

冬衣捐赠进行时

冬衣捐赠“爱心驿站”公布以来,太多的瞬间让人感动

肩扛手提的,是沉甸甸的爱心

□记者 丁立文/图

本报“冬衣捐赠进行时”活动自周一公布“爱心驿站”以来,短短几天,市民捐衣已逾2000件。在多多奇幻屋捐赠点,仅附近的贝贝幼儿园,就一次拉来了半卡车冬装;在华山路社区,爱心衣物已经把小会议室堆满了……而在捐赠现场,太多的瞬间让我们感动。

一个大包袱,一份沉甸甸的爱心

24日,是各“爱心驿站”接受冬衣捐赠的第一天。上午,天空中飘着小雨,在西关办事处一运社区门口,社区特约记者刘彩琴一眼就看到了民警赖志军,他穿着警服,背着一个大包袱。

看到刘彩琴的目光停留在那个包袱上,赖志军笑着说:“路上有的人还以为我‘兼职’扛东西呢。”

刘彩琴了解到,赖志军在看到《洛阳晚报》上公布的“爱心驿站”捐衣点后,24日一大早就背着大包袱,带着他和家人的17件冬装出门了。赖志军没来过一运社区,一路走着、打听着,等他赶到一运社区,已是满头大汗。看着这位热心的捐赠者,现场的志愿者非常感动。



王辉(右)把身上的皮衣脱下来要捐到“爱心驿站”

没有留下名字,大家管他叫“帅哥”

25日下午,一辆小轿车开到了徐家营办事处丰润路社区,车上走下一位帅气的军人,利索地拎过来3床被子。

一看是来捐衣物,丰润路社区主任赵承华迎上去赶紧接住。这名军人三言两语说明情况,掉头就走。社区特约记者季青赶紧拦住,想让他留下名字,可对方只说自己姓邓。

“多好的被子。”这几天,看到簇新、叠得有棱有角的3床被子,社区工作人员就想到军人干净、利落的样子,因为不知

该怎么称呼,大家都亲切地唤他“帅哥”。

他的第3次捐赠,缘何被社区“婉拒”

在长安路办事处华山路社区,在“爱心驿站”公布后的3天时间里,王辉就来了3趟,捐了3回东西,只是第3回,他的捐赠被社区“婉拒”了,这是怎么回事呢?

原来,王辉是偃师人,现在在洛阳打工,妻子残疾,他们家的经济比较困难。24日,一看到洛阳晚报“冬衣捐赠进行时”活动公布“爱心驿站”的消息,他就赶到华山路社区,说身上的钱不多,先捐50元。

现场有的志愿者认识王辉,知道他并不宽裕,劝他别捐了,但王辉仍坚持捐了钱。

25日一大早,天很冷,社区主任鲍华和社区特约记者赵玥刚上班,发现王辉又在社区门口等着了。这一回,他掂来一个大口袋,里面是家里的6件棉衣,他把这些衣物叠得整整齐齐。

26日上午,王辉又开着货车赶来,他一下车就把身上的皮衣脱了,要捐出来。这一回,鲍华不肯收了,因为捐了这件皮衣,也许他自己就没有御寒的厚衣服了。在鲍华的劝说下,王辉说自己会继续为这个活动做些力所能及的事情。在现场,洛阳晚报记者用相机捕捉到了王辉那朴实的笑容。

亲爱的读者朋友,如果您想捐衣,请与长安路办事处华山路社区、徐家营办事处丰润路社区、西关办事处一运社区、开元办事处天元社区和多多奇幻屋捐赠点联系(详见本报24日A06版)。如果您也想成为一名志愿者,如果您身边有需要棉衣御寒的人,如果您能提供一个可以存放衣物的地方,或愿意为活动提供爱心车辆,都可与我们联系。联系方式:拨打电话66778866、15517993147或通过新浪微博私信@洛阳晚报。洛阳晚报“冬衣捐赠进行时”活动邀您同行!

角逐时代, 谁能傲视群雄

“2014洛阳地产金鼎奖推选”正式启动

时间: 2014年11月—12月

主办单位: 洛阳日报报业集团

承办单位: 洛阳欣闻报业广告有限公司

支持媒体: 《洛阳日报》 《洛阳晚报》 《洛阳商报》

《河洛生活导报》、洛阳网

《洛阳晚报·楼市周刊》官方微信

咨询电话: 63232387 63232418